PROBLEMAS DEL TEMA 4

Curso 2018 - 2019

Problema 1

En el circuito de la figura, obtener:
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a) Valor de la corriente i(t).

b) Potencia disipada por la resistencia R.

SOLUCION:

a) i(t)=sen(t +§)+¥cos(t+0,46) A.

b) PrR=05+0,4=09W.

Problema 2

En el circuito de la figura, obtener:
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Datos:

i(t)=5cos(0,5t)A.
e(t)=5v2sen(2t+2)V.
R=1Q

L=1H.
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a) Valor de la corriente is(t).

b) Potencia disipada por la resistencia R.

Problema 3

En el circuito de la figura, obtener:

ix(f) i,(t)=sen(t+%)A.

@ L@ b (t)=sen(2)A.
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a) Valor de la corriente ix(t).

b) Potencia disipada por la resistencia R.

SOLUCION:
a) i (t)=sen(t+Z)+sen(2t) A
b) Pr=25+25=5W.

Problema 4

En el circuito de la figura, obtener:

R Datos:
4

E, =4V.

+ e,(t)=6cos(t)V.
ex(?) av(?) ¢> C — vl R-20
L=2H.
L I 1E: C =0,25F.
| a=0,50"
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a) Valor de la tension v(t).

b) Potencia puesta en juego por los generadores E1, ex(t) y ave(t).

c) Potencia disipada por la resistencia R, L y C y comprobar que se cumple el
balance de potencias.

d) Potencia puesta en juego por el generador avc(t) si se sustituye el generador ex(t)

por un nuevo generador cuyo valor es: e,’(t)=12cos(t)V.

SOLUCION:

a) v, (t)=-2+2v2cos(t—=)V.

b) Pea=0+0=0W.
Pen=0+45=45W.
Poy=2+(-2)=0W.

C) PR=2+25=45W.
PL=0W.
Pc=0W.

d) Plaw=2+22(-2)=-6W.

Problema 5

Dado el circuito de la figura, calcular el equivalente Thevenin entre los puntos A-B:
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DATOS:

E, =)V, 1L=2A;1,=1A; Z,=05]Q; Z,=jQ ; Z,=2])Q ;a=1,; =2

Grado en Ingenieria de Computadores Pagina 3



PROBLEMAS DEL TEMA 4 Curso 2018 - 2019

SOLUCION:
VtH=05V. ; Zth=]Q

Problema 6

Dado el circuito de la figura, calcular el equivalente Norton entre los puntos A-B:

E,=2v ; I,=2A ; R=1Q ; R,=1Q ; Z =jQ ; Z.=-2j]Q ; a=2

SOLUCION:
INn=2-4] A. ; Zn

] Q

Problema 7
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Dado el circuito de la figura, calcular el equivalente Thevenin entre los puntos A-B:
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DATOS:
E,= ; E,=(1-jV ; L,=JA ; R=R,=R,=R,=1Q
Z,=jQ ; a=2Q ; p=2Q*

SOLUCION:
VT =2+2] V. ; Zh=3-]Q
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